

<i>Александрова В.О., Александров В.В.</i> Використання економетричних моделей в економічному аналізі	41
<i>Олійник В.М.</i> Переваги та недоліки матричного методу в діяльності страхової компанії	43
<i>Рябова Т.В.</i> Чинник використання трудових ресурсів у підвищенні конкурентоспроможності українських підприємств	46

Секція 6. «УПРАВЛІНСЬКІ ТА ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ТА ПІДПРИЄМСТВ, СОЦІАЛЬНІ ПРОЦЕСИ НА ПІДПРИЄМСТВІ»

<i>Побережна Н.М., Колесніченко А.С.</i> Деякі аспекти діяльності банківської системи України	48
---	----

Секція 7. «МОДЕЛІ, МЕТОДИ ТА ІНСТРУМЕНТИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ»

<i>Архиереев С.И.</i> Использование коэффициента динамичности для сравнения экономического развития	51
<i>Баришніков К.С.</i> Огляд нормативно-правової бази державного регулювання сталим розвитком країни	53
<i>Шумлянська Н.В.</i> Соціально-економічне значення та проблеми розвитку екологічного туризму в Україні	55

II-Й МІЖВУЗІВСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ФОРУМ: «НАУКА І ОСВІТА – ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ»

Секція 1. «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ АНАЛІЗУ, ОБЛІКУ, АУДИТУ, ОПОДАТКУВАННЯ ТА ЗВІТНОСТІ В УПРАВЛІННІ ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ»

<i>Момот М.В.</i> Поняття фінансового результату та його сутність	59
<i>Побережна Н.М., Яценко А.В.</i> Удосконалення обліку та аналізу ефективності використання основних засобів підприємства	61
<i>Бахтіна О.В.</i> Роль прибутку у діяльності підприємства	63
<i>Бєлоконь Ю.П.</i> Сучасний стан та проблеми податкової системи в Україні: шляхи подолання корупції	65
<i>Побережна Н.М., Карнаух Д.В.</i> Сучасні питання визначення та обліку трудових ресурсів	67
<i>Линник О.І., Пензова А.С.</i> Особливості управління прибутком підприємства в сучасних умовах господарювання	69
<i>Мелень О.В., Вовк І.В.</i> Актуальні питання податкової політики та її роль у державному регулюванні економіки України	71
<i>Ткаченко О.Ю.</i> Відмінності бухгалтерського та податкового обліку	73

доходів підприємства	
Кужель І.В. Облікова політика й розкриття інформації у фінансовій звітності	75
Линник О.І., Шишко Ю.Ю. Удосконалення економічного аналізу і контролю фінансових результатів діяльності підприємства	77
Матвеев І.А. Особливості обліку відпусток, відряджень та лікарняних	79
Рета М.В., Жарков В.М. Проблеми оподаткування доходів громадян на шляху до європейської інтеграції	81
Кругова Г.С., Стригуль Л.С. Проблеми та перспективи державно-приватного партнерства у житлово-комунальному господарстві України в умовах фінансової кризи	83
Побережна Н.Н., Смоліна В.В. Проблеми і недоліки функціонування ПДФО	86
Чернова Л.С. Перевірка доходів підприємства: особливості організації аудиту	88

Секція 2. «ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ»

Чернова Л.С. Облік і аудит податків і зборів	91
Вовк І.В. Облік і аудит доходів підприємства	94
Бахтіна О. Облік формування прибутку підприємства	98
Белоконь Ю.П. Облік і аудит безготівкових розрахунків на підприємстві	101
Момот М.В. Облік власного капіталу	105
Ткаченко О.Ю. Облік та аудит фінансових результатів діяльності підприємства	113
Пушкар О.В. Облік та аудит розрахунків з робітниками з оплати праці	115
Жарков В.М. Облік та аудит розрахунків з оплати праці	119
Кругова Г. Облік і аудит експортно-імпортних операцій	124
Кужель І. Бухгалтерський баланс підприємства: методика його складання	130
Матвеев І.А. Облік фонду оплати праці на підприємстві	135